
СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ 
Територіальне управління Служби судової охорони 

у Житомирській області

П Р О Т О К О Л № 8
засідання Комісії для проведення конкурсу 

на зайнятій вакантних посад територіального управління 
Служби судової охорони у Житомирській області

(по наказу ТУ ССО у Житомирській області від 02.07.2021 № 104)
м. Житомир 03 серпня 2021 року

ПРИСУТНІ:

Члени Комісії: Юхимчук М.П. 
Янчук С.В. 
Патлатюк І.Ю.

Запрошені:

Адміністратор:

Кравченко О.В.
Петру к В.В.
Власюк М.В.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних 
посад територіального управління Служби судової охорони у Житомирській 
області (далі — Комісія) відповідно до п. 18 Порядку проведення конкурсу 
для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, 
затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 
№ 3308/0/15-18 (зі змінами), є правомочним, оскільки на ньому присутні 
більше половини членів її складу.

СЛУХАЛИ: Голова Комісії Юхимчук М.П. повідомив, що відповідно 
до наказу ТУ ССО у Житомирській області від 02.07.2021 № 104 «Про 
оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального 
управління Служби судової охорони у Житомирській області» оголошено 
конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального 
управління, а саме:

- начальника юридичної служби -  1 посада;
- головного спеціаліста відділу по роботі з персоналом..1 посада;
- командира 6 взводу охорони (м. Радомишль) 1 підрозділу охорони 

(м. Житомир) -  1 посада.
Поінформовано, що на засіданні Комісії, яке проходило 02 серпня 

2021 року, було прийнято рішення про залучення експертів для оцінювання 
рівня фізичної підготовки, а також медичного працівника, тому на засідання 
Комісії запрошено:

майора Служби судової охорони Кравченка Олександра Володимировича - 
начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації ТУ ССО 
у Житомирській області;

підполковника Служби судової охорони Метрука Віталія Володимировича - 
начальника медичної служби ТУ ССО у Житомирській області.
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Голова Комісії Юхимчук МЛІ. запропонував затвердити Порядок 
денний на 03 серпня 2021 року:

1. Розгляд поданих документів для участі у конкурсі на зайняття 
вакантних посад територіального управління Служби судової 
охорони у Житомирській області.

2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття 
вакантних посад.

3. Розв’язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів.
4. Проведення співбесіди та визначення її результатів.
5. Визначення переможців конкурсу та других за результатами 

конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.
Голосували: "за" -  одноголосно.
Вирішили: затвердити запропонований порядок денний на 03 серпня 

2021 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
Розгляд поданих документів для участі у конкурсі.
Слухали: адміністратора Комісії Власюка М.В. -  заступника

начальника відділу по роботі з персоналом ТУ ССО у Житомирській області, 
який повідомив, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття 
вакантних посад подали наступні кандидати:

на посаду начальника юридичної служби (1 посада):
- Куліковський Анатолій Вікторович;

на головного спеціаліста відділу по роботі з персоналом (1 посада):
- Ходацький Володимир Михайлович;

на посаду командира 6 взводу охорони (м. Радомишль) 1 підрозділу 
охорони (м. Житомир) (І посада):
- Ничипоренко Роман Вікторович.

Документи всіх кандидатів відповідають встановленим вимогам, а 
також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, 
затверджених наказом начальника ТУ ССО у Житомирській області 
від 02.07.2021 № 104 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних 
посад територіального управління Служби судової охорони у Житомирській 
області», про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з 
моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

Виступили: Голова Комісії Юхимчук М.ІІ. запропонував визнати 
подані документи вище зазначених осіб такими, що відповідають 
встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити їх до участі у 
конкурсі па зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голова Комісії Юхимчук МЛІ. поставив на голосування вказану 
пропозицію.

Голосували: "за" -  одноголосно.
Вирішили: визнати подані документи кандидатів такими, що

відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що 
подані у встановленому порядку. Допустити кандидатів до участі у конкурсі 
на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.



ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних 
посад.

Слухали: Голова Комісії Юхимчук М.ГІ. повідомив, що відповідно до 
Порядку для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим 
етапом конкурсу - є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться 
згідно Порядку організації перевірки рівня фізичної підготовленості на 
зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони, 
затвердженого наказом Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 
№ 273 «Про затвердження Тимчасової інструкції з фізичної підготовки 
Служби судової охорони».

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за 
станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі 
тестів.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидатів на службу до ТУ 
ССО у Житомирській області проводиться на об’єктах спортивної 
інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в 
присутності медичного працівника -  1 Іетрук В.В., а саме: на базі стадіону 
Житомирського агротехнічного коледжу за адресою: вул. Покровська, 96, 
м. Житомир.

Для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади 
співробітників ТУ ССО у Житомирській області залучений експерт - 
Кравченко О.В.

Від Комісії делегований: голова Комісії Юхимчук М.ГІ.
Голова Комісії Юхимчук М.ГІ. поставив на голосування питання щодо 

початку другого етапу конкурсу -  перевірка рівня фізичної підготовки 
кандидатів на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Житомирській області.

Голосували: "за" -  одноголосно.
Після закінчення проведення другого етапу конкурсу, результати 

оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для 
узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної 
підготовки кандидатів та передано для оголошення голові Комісії.

Слухали: Голова Комісії Юхимчук МЛІ. оголосив узагальнені
адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки 
кандидатів на зайняття вакантних посад Служби, зокрема на посади: 

на посаду начальника юридичної служби (1 посада):
- Куліковський Анатолій Вікторович - зараховано;

на головного спеціаліста відділу по роботі з персоналом (1 посада):
- Ходацький Володимир Михайлович - зараховано;

на посаду командира 6 взводу охорони (м. Радомишль) 1 підрозділу 
охорони (м. Житомир) (1 посада):
- 1 Іичипоренко Роман Вікторович - зараховано.
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Голова Комісії Юхимчук М.П. запропонував затвердити результати 
оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та допустити до 
розв’язання ситуаційних завдань наступних осіб:
Куліковського Анатолія Вікторовича;
Ничипоренка Романа Вікторовича.

Питання поставлено на голосування:
Голосували:"за" -  одноголосно.

Вирішили: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки 
та допустити до розв’язання ситуаційних завдань зазначених кандидатів.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ' ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів.
Слухали: Голова Комісії Юхимчук М.П. повідомив, що відповідно до 

Порядку, для кандидатів на посади: керівників структурних підрозділів 
територіальних підрозділів Служби судової охорони другим етапом конкурсу 
є розв’язання ситуаційних завдань.

Згідно з пунктом 34 Порядку на засіданні Комісії розроблено та 
затверджено для конкурсу на вакантні посади ситуаційні завдання (протокол 
від 02.08.2021 № 7).

Голова Комісії Юхимчук МЛІ. поставив на голосування питання 
розпочати третій етап конкурсу, розв’язання ситуаційних завдань та надати 
кандидатам для цього до ЗО хвилин на розв’язання ситуаційних завдань.

Голосували: "за" -одноголосно.
Вирішили: розпочати третій етап конкурсу для кандидатів, які

претендую ть на зайняття вакантних посад керівної ланки. Надати кандидатам 
до 45 хвилин на розв’язання ситуаційного завдання.

Відповідь на ситуаційне завдання надається на аркуші розміром А-4.
Адміністратором оголошено кандидатам на керівні посади зміст 

ситуаційних завдань та зафіксовано час початку їх розв’язання -  
12 годин 00 хвилин.

І Іісля закінчення встановленого часу розв’язання ситуаційних завдань, 
кандидати запакували в один конверт бланк з відповідями, а в інший конверт 
- бланк з персональними даними та передали адміністратору. Адміністратор 
після присвоєння однакового номера конвертам кандидатів передав членам 
Комісії тільки конверти з розв’язаними ситуаційними завданнями для 
визначення резул ьтаті в.

Членами Комісії визначено результати розв’язання ситуаційних 
завдань згідно з вимогами до професійної компетентності кандидатів 
відповідно до умов проведення конкурсу. Результати оцінювання кожним 
членом Комісії занесені до відомості про результати розв’язання ситуаційних 
завдань та передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати розв’язання ситуаційних 
завдань кандидатами у зведених відомостях середніх балів, розраховано 
середнє арифметичне значення оцінювання по кожній з вимог до професійної 
компетентності кандидатів. Узагальнені результати розв’язання ситуаційних 
завдань передано для оголошення голові Комісії.
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Слухали: Голова Комісії Юхимчук М.П. оголосив узагальнені
адміністратором результати оцінювання розв’язання ситуаційних завдань 
кандидатами на зайняття вакантних посад керівників структурних підрозділів 
ТУ ССО у Житомирській області, зокрема:

па посаду начальника юридичної служби (1 посада):
- Куліковський Анатолій Вікторович -  5,0;

на посаду командира 6 взводу охорони (м. Радомишль) 1 підрозділу 
охорони (м. Житомир) (1 посада):
- Ничипоренко Роман Вікторович -  5,0.

Голова Комісії Юхимчук МЛ І. наголосив, що всі кандидати по кожній з 
оцінюваних вимог професійної компетентності набрали більше ніж 0,5 балів.

['олова Комісії Юхимчук М.П. запропонував затвердити результати 
оцінювання наступним чином:

затвердити результати розв’язання ситуаційних завдань кандидатів та 
допустити їх до співбесіди.

Голосували: "за" -  одноголосно.
Вирішили: затвердити результати розв’язання ситуаційних завдань 

кандидатів та допустити їх до співбесіди.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Проведення співбесіди та визначення її результатів.
Слухали: Голова Комісії Юхимчук М.П. запропонував відвести

кандидатам для співбесіди по 5-7 хвилин. Запропонував обговорити перелік 
вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати 
співбесіди кандидатів.

Виступили: член Комісії Япчук С.В. запропонувала виділити 2 
хвилини для представлення себе кожним кандидатом.

Обговорили: доцільність здійснювати оцінювання результатів
проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, 
які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ 
ССО у Житомирській області.

Голосували: "за" -  одноголосно.
Вирішили: відвести кандидатам для проходження співбесіди 5-7 

хвилин, в тому числі 2 хвилини -  для представлення себе кандидатом. 
Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за вказаним 
переліком вимог' професійної компетентності відповідно до умов проведення 
конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Житомирській області.

Виступили: Голова Комісії Юхимчук М.П. та члени Комісії:
Япчук С.В., І Іатлатюк І.ІО. ставили запитання кандидатам під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним 
членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомості про 
результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведені відомості середніх балів про 
результати співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад ТУ ССО 
у Житомирській області, які передано для оголошення голові Комісії.
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Слухали: Голова Комісії Юхимчук М.П. оголосив узагальнені
адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатами на 
зайня ття вакантних посад співробітників Служби, зокрема на посади: 

на посаду начальника юридичної служби (1 посада):
- Куліковський Анатолій Вікторович -  7,0;

на головного спеціаліста відділу по роботі з персоналом (1 посада):
- Ходацький Володимир Михайлович -  9,0;

на посаду командира 6 взводу охорони (м. Радомишль) 1 підрозділу 
охорони (м. Житомир) (1 посада):
- І іичипоренко Роман Вікторович — 7,0.

Голова Комісії Юхимчук М.П. наголосив, що всі кандидати по кожній з 
оцінюваних вимог професійної компетентності набрали більше ніж 0,5 балів.

Голова Комісії Юхимчук М.П. запропонував затвердити результати 
оцінювання наступним чином:

затвердити результати оцінювання проходження співбесіди усіх 
кандидатів та вважати такими, що пройшли співбесіду.

Голосували: "за" -  одноголосно.
Вирішили: затвердити результати оцінювання проходження співбесіди 

та вважати такими, що пройшли співбесіду, вище зазначені кандидати на 
зайняття вакантних посад 'ГУ ССО у Житомирській області.

ПО П ЯТОМУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Визначення переможців конкурсу та рейтингу кандидатів за 
результатами конкурсу на зайняття вакантних посад.

Слухали: Голова Комісії Юхимчук М.П. повідомив, що
адміністратором складено загальний рейтинг кандидаті в, результати якого 
ві і гл ядають і інету п 11 и м ч и і юм:

на посаду начальника юридичної служби ТУ ССО у Житомирській 
області (1 посада)
| №

з /п
П р і з в и щ е ,  і м ’я т а  п о  б а т ь к о в і  к а н д и д а т а

З а г а л ь н а  
к і л ь к і с т ь  б а л і в

Р е й т и н г

і ЇГ ; Куліковський Анатолій Вікторович 12,0 1
на посаду головного спеціаліста відділу по роботі з персоналом ТУ 

ССО у Житомирській області (1 посада)
! № 

і / іі
П р і з в и щ е ,  і м ’я т а  п о  б а т ь к о в і  к а н д и д а т а

З а г а л ь н а  
к і л ь к і с т ь  б а л і в

Р е й т и н г

і.ь Ходацький Володимир Михайлович 9,0 1

на посаду командира 6 взводу охорони 1 підрозділу охорони ТУ ССО 
у Житомирській області (1 посада)

№
П р і з в и щ е ,  їм  я  т а  п о  о а т ь к о в і  к а н д и д а т а  

і / п  1
З а г а л ь н а  

к і л ь к і с т ь  б а л і в
Р е й т и н г

1. Ничипоренко Роман Вікторович 12,0 1

Слухали: Голова Комісії Юхимчук М.П. вніс пропозицію за
результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад ТУ 
ССО у Житомирській області визначити переможцями конкурсу:
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- на посаду начальника юридичної служби (1 посада) - Куліковського 
А н атол і я В і кторо вич а;

- на посаду головного спеціаліста відділу по роботі з персоналом 
( І посада) - Ходацького Володимира Михайловича;

- на посаду командира 6 взводу охорони 1 підрозділу охорони 
(1 посада) - Ничипоренка Романа Вікторовича.

Голосували, "за" -  одноголосно.
Вирішили: визначити переможцями конкурсу на зайняття вакантних 

посад ТУ ССО у Житомирській області:
- на посаду начальника юридичної служби (1 посада) - Куліковського 

Анатолія Вікторовича;
- на посаду головного спеціаліста відділу по роботі з персоналом 

(1 посада) - Ходацького Володимира Михайловича;
- на посаду командира 6 взводу охорони І підрозділу охорони 

(1 посада) - Ничипоренка Романа Вікторовича.
Оскільки питан ного вичерпані, засідання Комісії

о і тн юпі уст вся закрити?

Голова Комісії:

Члени Комісії: Янчук Світлана Вікторівна

Патлатюк Іванна Юріївна

ІОхимчук Микола Петрович


